
)نقاط4: (الأوّلالتمرین 
أكمل بما یناسب:)1 15D

  :1197أوبـأكمل)2 D

cmABبحیثمثلّثأكمل البناء للتّحصّل على )3 4وcmAC 5,5.

)نقاط6: (التمرین الثاّني
.54و 36فكّك إلى جذاء عوامل أوّلیّة العددین )1
احسب الم.م.أ-أ)2 36,54.

استنتج توحیدا للكسرین: -ب
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احسب الق.م.أ-أ)3 36,54.

اختزل العدد الكسري: -ب
54
36.

نقاط )2التّمرین الثاّلث: ( 
:احسب بأیسر طریقة

 
242,65
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نقاط )8: ( الثاّلثالتّمرین 
ABCمثلّث قائم فيAبحیثcmAB 4وcmAC 2،
الموسّط العمودي لـ BCیقطع ABفيEو ACفيDو BCفيI.

.CBDحدّد مع التّعلیل إرتفاعین للمثلّث-أ)1
؟CBDبالنّسبة إلى المثلّثEماذا تمثّل-ب
بیّن أنّ -ب CEعمودي على BD.

2(M بحیثAمنتصف BM.
بیّن أنّ -أ MIو ACموسّطین للمثلّثCMB.

-ب MIو ACیتقاطعان فيGماذا تمثّل ،Gبالنّسبة إلى المثلّثCMB؟
منتصفFلتكن-ج CM ،بیّن أنّ النّقاطB ،GوF.على إستقامة واحدة
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